



В Нижегородской области и.о. руководителя следственного управления СК России встретился с матерью погибшего юноши и его оставшимся в живых другом, которые героически вступились за женщину



7 января 2020 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области посетил в больнице города Павлово 17-летнего Данилу Небогатова, который вместе со своим другом Сергеем Анучиным 3 января 2020 года спасли женщину от напавшего на нее рецидивиста. Он поинтересовался его самочувствием и поблагодарил подростка за мужественный поступок.

Также исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Нижегородской области встретился с матерью погибшего от рук злоумышленника 18-летнего Сергея Анучина – Инной Владимировной, выразив ей слова соболезнования.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Он поблагодарил матерей за воспитание в юношах благородных чувств -стремления к справедливости и противостояния злу.

Следственное управление СК России по Нижегородской области будет оказывать поддержку обеим семьям, а сами герои представлены к наградам правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



07 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427030>